10

daher  « ¢ o log. 2/.32"37 =— 2.4828905
6.9510786
log. 3600" — 3.9563025

[ berg sudlicher,

=

log. 2481,86 — 3.3947761.
Mithin 1st der Meridianabschnitt, oder der Breitenun-
terschied zwischen den zwei gegebenen Signalen , Schnee-

dB = 2481,86 wien. Klafter.
l Die Enﬂlrmmw des rosenberger Sigmals von jenem,
| welches auf dem Sc hneeberg vom k., k. Generalquartier-
melsterstabe errichtet war, ist nach gefalliger Mittheilung

auf das schneeberger Signal,

Ferner ist: log. (s — h)

hitp :."."dig.ital.slu b-dre sden.e."p pn357053 32X/20

3.0306726
3.8687901
0.0554000

I IR

0 60H222

19.5601454
9.7800727

|

log. (s — d B) = 7392.48

C. iug. h . . o B o P T

| ©odogsd B, g 20 ohadil
log. sin, 3 # = 37° 3'38"45
B = T4 7 16,90,

wie oben bemerkt wurde, w5
h = 8801,16 wien. Klafter ;
dL = 836567 — —
dB = 348186 — —
19748,69
s — 9574,34 .. .; daher
log. (s — h) = 1073,18 = 3.0306726
log, (s — d L) = 1408,67 = 3.1483094
Uadoge Y a0 L0& ooe v 80554608
00,108 Gl liier o aie b wwia 0029387
. 18.3072807
log, sin, ¢ = 8° 11’ 21",2 — 9.1536403
— 46 22 424:" 4. k.
' e ist das Azimuth des rosenberger Signals in Beziehung
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